Obliczenia spadkéw napie¢ metoda odcinkowa - obwéd nr 1

moc .
. diugos¢ | przeptywajgca | wspotczynnik moc przekroj | konduktywnosé znr:r‘npifr?clzve prgcggt;i/vy
| tvo przewodu Oznaczenie odcinka przez dany | jednoczesnosci | obliczeniowa | przewodu| przewodu o pade
P- yp p odcinka . sieci napiecia
odcinek
[m] \ [-] 4 [mm?] [1/Q*m] \2 (%]

5 SO-UM-11
1 YKY 5x6[mm?] Listopada - 1/1 35 72 1 72 6 54 230 0,03
2 YKY 5x6[mm?] 1/1 - 1/4 98 54 1 54 6 54 230 0,06
3 YKY 5x6[mm?] 1/4 - 17 102 36 1 36 6 54 230 0,04
4 YKY 5x6[mm2] 1/7 - 1/10 97 18 1 18 6 54 230 0,02

» SO-UM-11
5 YKY 5x6[mm?] Listopada - 1/2 69 72 1 72 6 54 230 0,06
6 YKY 5x6[mm2] 1/2 -1/5 100 54 1 54 6 54 230 0,06
7 YKY 5x6[mm2] 1/5-1/8 103 36 1 36 6 54 230 0,04
8 YKY 5x6[mm2] 1/8 - 1/11 95 18 1 18 6 54 230 0,02

» SO-UM-11
9 YKY 5x6[mm°] Listopada - 1/3 105 72 1 72 6 54 230 0,09
10 YKY 5x6[mm?] 1/3-1/6 101 54 1 54 6 54 230 0,06
11 YKY 5x6[mm2] 1/6 - 1/9 71 36 1 36 6 54 230 0,03
12 YKY 5x6[mm?] 1/9 - 112 103 18 1 18 6 54 230 0,02
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Obliczenia spadkéw napie¢ metoda odcinkowa - obwéd nr 2

moc .
. diugos¢ | przeptywajgca | wspotczynnik moc przekroj | konduktywnosé znr:r‘npifr?clzve prgcggt;i/vy
Lp typ przewodu Oznaczenie odcinka przez dany | jednoczesnosci | obliczeniowa | przewodu| przewodu o pade
-P- odcinka odcinek sieci napiecia
[m] W] [-] W] [mm?] [1/Q*m] V] [%]
) SO-UM-11

1 YKY 5x6[mm?] Listopada - 2/2 55 54 1 54 6 54 230 0,03
2 | YAKY 4x25[mm?] 2/2 - 2/5 110 36 1 36 6 54 230 0,05
3 YAKY 4X25[mm2] 2/5 - 2/8 85 18 1 18 6 54 230 0,02

) SO-UM-11
4 YAKY 4x25[mm?] Listopada - 2/3 81 54 1 54 6 54 230 0,05
5 YAKY 4x25[mm2] 2/3 - 2/6 108 36 1 36 6 54 230 0,05
6 YAKY 4x25[mm2] 2/6 - 2/9 97 18 1 18 6 54 230 0,02

) SO-UM-11
7 YAKY 4x25[mm?] Listopada - 2/1 24 72 1 72 6 54 230 0,02
8 | YAKY 4x25[mm? 2/1 - 2/4 104 54 1 54 6 54 230 0,07
9 YAKY 4x25[mm2] 214 - 217 90 36 1 36 6 54 230 0,04
10 YAKY 4x25[mm2] 2/7-2/10 111 18 1 18 6 54 230 0,02
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